

## 我的乐园

天台福溪小学四(2)班 岳俊燊  
小记者证号 078329

我的乐园在乡下的田野里,那是一个美丽而有趣的地方。

那儿呀,绿草如茵,昆虫如织。凤仙、月季、菊花等,依着季节顺序开放。夕阳西下,母鸡率领觅食归来的小鸡回巢,真是一幅温暖的画面。

小池塘是个有趣的地方。一群可爱的小鱼,或在荷花下追逐,或在荷叶下乘凉,或在河底吐泡泡。小乌龟在塘底慢吞吞地爬行着,小虾弯着腰,跳着去觅食。而我,却拿着小面包喂鱼,它们蜂拥而上,瞬间把面包抢了个精光,真好玩。

烈日当空,柳树挺直了身板。它的绿叶在阳光的照射下,好像涂了层蜡,十分光滑。旁边的竞相开放的花草,舒展着柔嫩的花瓣。午后,我和小伙伴最喜欢坐在柳树下,吃着新鲜的水果,聊着天,享受着柳树怀抱的温暖。或走在小池塘边,欣赏那风姿绰约的柳树,纤细的嫩叶泛着点点绿光,远远望去,就好像一树的绿宝石。

菜地里,小辣椒的叶子早已脱落,只有一串串的果实,红色的、半绿色的,挤满了那根细细的枝条。我喜欢在菜地里捉蜻蜓、追蝴蝶,或是俯下身子探寻蟋蟀的秘密洞穴……

在田野里,有我最美好的童年回忆。它是我永远的乐园! (指导老师 许小挺)

## 美丽的柔极溪

黄岩宁溪小学三(4)班 陈语欣  
小记者证号 101021

我的家乡在农村。那碧波荡漾的溪水、连绵起伏的群山、四季分明的田野,每一处都有自己独特迷人的地方,常常吸引着大批的游客前来赏玩嬉戏。单说柔极溪吧,就足够让游人乐而忘返了。美丽的柔极溪是一条自然溪,位于屿头村湿地公园,溪水的上方特设了一片钓鱼区,每逢节假日,总会迎来许多的游客,此时,平静的柔极溪瞬间就热闹起来了。

一年四季,柔极溪总以不同的姿势展现在人们的眼前,她像妙曼的女子,把多情的容颜体现得淋漓尽致,叫人欲罢不能,深陷其中。

春天,柔极溪就像穿着盛装的花姑娘,娇艳欲滴,婀娜多姿。春日的暖阳,照着溪面,波光粼粼,像无数颗金子洒落人间。岸上,树木和小草都长出了小芽,花儿像赶集似的竞相开放,青的草,绿的叶,还有各种色彩鲜艳的花儿,形成了光彩夺目的春天。

夏天,溪旁的树长得葱葱茏茏,密密层层,枝叶挡住人们的视线。最引人注目的当数枇杷树和桃树了。那金灿灿的枇杷藏在绿叶底下,露出迷人的笑容;那水嫩嫩的桃子挂满了枝头,把树枝都压弯了,水果飘香,整条柔极溪被果香包裹了。

秋天,整个柔极溪呈现出了别样的诗情画意,被风吹落的树叶,像只只小舟,在溪上随风飘荡。溪边金黄色的稻田、火红的水杉、苍翠的松柏,远山层林尽染,如此明艳的颜色,恐怕只有画家才能画得出来吧!

冬天,溪水平静如鉴,映着高远的蓝天,映着岸边光秃秃的树干,映在一只只空中掠过的白鹭,好一幅迷人的江南水墨图啊!岸上四季常青的松柏,傲然挺立在寒风之中,同柔极溪相映成趣,一起迎接远方的游客。

家乡的柔极溪,真美!

(指导老师 王小燕)

## 乡下人家

天台赤城小学四(2)班 许斯涵  
小记者证号 078120

繁华的都市是喧闹、忙碌的,乡村生活却是恬淡、美丽的,正好我的老家就在乡村。

我家的屋前是一片田野,我的爷爷奶奶平常就在那儿忙碌着。春天的时候,种在田野里的桃树开花了,近看是一朵朵美丽的花朵,远看是一片粉红色的云彩,它们给朴素的乡村带来了色彩。

屋右边是西红柿的乐园,一个个西红柿挂在枝上,红色的果实,如同新年的大红灯笼,喜庆无比。吃上一口,酸酸甜甜,美味极了。屋左边是一片新绿衬着的瓜架,那些手掌型的叶子,绿得青翠,或浓或淡。长长的藤顺着竹架,蜿蜒地向上爬,一直到屋顶。长长的丝瓜和黄瓜挂在藤上,像一个个可爱的娃娃,可爱极了!

再往里走走,是一片小树林,那里可是禽类的天地。老公鹅和老母鹅正带着它们的孩子在散步呢,不时传来“嘎嘎嘎”的叫声,好不热闹。

夏天的夜晚,许多邻居都会来串门,奶奶搬出桌子、椅子,再放上坚果和水果,大家吃着瓜子聊着天,别提多舒服了!就连小狗也趴在一旁,眨巴着眼睛听大人们唠嗑。

乡下生活,每分每秒,都是美丽、悠闲的。(指导老师 蔡凌霞)

## 我的乐园

临海沿江中心校四(2)班 单子坚  
小记者证号 030574

每个人都有自己的一片乐园。这片乐园可能是社区里的小广场,也可能是游乐园,而我的乐园是我们村大山里那片郁郁葱葱的竹林。

春天来了,竹林里的春笋从地下一个个争先恐后地探出头来,左顾右盼,仿佛是叫人们快快把它挖走。这时候,外公都会在周末叫上我一起去挖笋。

还记得第一次挖笋时,我和外公拿着工具来到我们自家的竹山,走进竹林,外公立马就在一个凸出的土块下找到一个笋,他拨弄着笋尖,说:“挖笋,我们要选那种刚刚出土,而且笋尖是黄色的。”于是我就观察着外公是怎么选笋的。只见外公弓着背,拿着挖笋锄,一边走,一边找那些凸出的地方。我学着他的样子,拿锄头随意翻土,却意外触碰到一支笋。我把锄头高高举起,使劲一锄,春笋真的被我挖出了,但是也被我挖烂了。看着这“面目全非”的笋,外公笑着说:“宝儿,不急。”接下来,我不敢出手,就仔细看外公挖笋。只见外公都是先用锄头依着笋身把周围的土挖开,等到那棵笋露出“庐山真面目”,才对准笋的根部一锄头下去,“咔嚓”,那支笋应声倒下,完完整整地被“俘虏”了,外公太厉害了。

这就是我的乐园,虽然没有五彩缤纷的花儿,没有嬉戏打闹的小溪,更没有让人疯狂的游乐设施,但这儿有美味的笋,有汗水,更有外公的陪伴。

## 我的乐园

椒江人民小学四(1)班 卢子越  
小记者证号 003795

每个人都有属于自己的乐园,而我的乐园就是我家的阳台。

当外婆外公还在这儿的时候,阳台上长满了花草树木,在最邻近爸爸书房的花坛里,种着一根根竹子。在炎炎夏日里,有许多黑灰色的鸟儿寄住在上面。有一次,我还发现一只鸽子在上面搭了窝。不仅如此,它还在里面生了蛋呢!

外公外婆在这儿的时候,我帮助他们除草、施肥,有时候还将蚯蚓从土里捉出来玩,玩够了就在土里挖个坑,将它重新放回去。有时一个不小心将它给放反了,它会立刻调头往旁边钻去。自此,我便对昆虫产生了浓厚的兴趣,经常带着小网到花坛边去捉几只小虫子来观察。

当外公外婆走后,这里便成了各种虫子的天地,蟋蟀、蝈蝈、圆盾螳螂等昆虫都来光顾。现在入春了,冬眠的虫子重见天日,扒开了厚厚的泥土,重新在这里活跃起来了!

上个寒假我去台州市体育馆上了一堂昆虫课,那里送了一只独角仙幼虫,我便将它埋在这里,听说六月份就可以变成成虫。

小小的阳台,我童年的乐园,给予我极大的快乐。(指导老师 潘海燕)

## 外婆家的后院

仙居实验小学四(2)班 周珉宇  
小记者证号 081401

外婆家住在农村,那里依山傍水,景色宜人。

每次去外婆家,我就直奔后院,首先映入眼帘的是那片旺盛的丝瓜藤,绿叶掩映间,有星星点点黄色的丝瓜花和一条条垂下来的丝瓜。往里走,有片绿油油的白菜,十分惹人喜爱,叶子上的露珠在清晨阳光的照射下,闪烁出钻石般的晶莹;害羞的西红柿也时不时地露出它那微红的脸颊,各种各样的蔬菜令人目不暇接。院墙脚下,有一大丛月季花,花瓣娇艳欲滴,像一个个穿着花裙子的小姑娘,我总爱欣赏它的姿态,闻一闻它的芳香。

院子一角有两棵柿子树,它们像勇敢的士兵一样在菜园里坚守着。一到秋天,满树的柿子像挂着一个一个火红的灯笼,照亮整个后院,那时也是我最快乐的时刻,因为我会跟小伙伴一起比赛摘柿子。我们轮流用外公自制的摘柿子“神器”——竹竿顶端套着一个“Y”形的小镰刀,对准柿子用力一转,柿子就“扑通、扑通”地掉落在枯叶上,然后捡起来放在篮子里清点数量,每次我都会比他们多出几个。虽然我们累得满头大汗,但总是乐此不疲。

外婆家的后院不大,“麻雀虽小”但“五脏俱全”。这里有花、有菜、有树,还有几个小石凳,一张小石桌,是外公特意搭建的,方便我们累了可以坐下来一起歇息、聊天。每逢节假日,一家人聚在一起,大人们总会支起烧烤架,烤各种香喷喷的美食,让我们这些孩子垂涎三尺。

外婆家的后院充满生机,趣味丛生,给我留下了美好的回忆。

(指导老师 王莉莉)

## 游灵湖

临海古城小学五(2)班 王伊菡  
小记者证号 031026

灵湖,是一朵永不凋谢的花,散发着沁人心脾的芳香;是一本看不完的书,每次读她都能品出新的韵味;还是一颗明珠,闪烁着璀璨的光芒,不知陶醉了多少文人墨客。

走进灵湖的大门,首先映入眼帘的是两排高大挺拔的树木,苍翠欲滴,如同士兵一般守护着灵湖,守护着我们。春天来了,百花争奇斗艳,芬芳迷人。一阵清风拂过,花儿在风中摆动着曼妙的身姿,空气中摇曳着迷人的清香。

往前走,是一个宽阔的广场,小朋友在上面滑旱冰,老人在跳广场舞,还有人“忙趁东风放纸鸢”……真是一副热闹非凡的景象。广场前的音乐喷泉可就更有意思了!一到晚上,音乐准时响起,时而舒缓,时而迅猛,时而低沉,时而高昂,水柱也随着一首首动人心弦的音乐此起彼伏,真是如梦如幻。

绕过广场往东走,便能看到一条鹅卵石铺成的弯曲小路,漫步在小路上,一棵棵高大的杨柳树在我身边不断后退。杨柳姑娘坐在湖边照着镜子,梳洗着它的长发。拂开柳条便是清澈的湖面,宛如一面明亮的镜子,将一切景物尽收眼底。湖面上倒映着蓝天白云,以及周围的花草树木,突然,一条不甘寂寞的小鱼,跃出水面,划破了平静,好似在欢迎我们的到来。万丈阳光洒在湖面上,波光粼粼,美丽极了!

顺着小路往前走,便看到了一座方正石板铺成的桥,一路走来皆不离水。两旁的芦苇露出了尖尖的嫩芽,一派生机勃勃的景象。

走过石板桥,便来到了荷花池。一座石拱桥横跨在荷花池上,石拱桥虽小,但雕刻精致,上面那精美的荷花图案栩栩如生,就像一件精美的工艺品。虽然现在荷花池上的荷叶零星点缀,可一到六月份,荷叶就会挨挨挤挤的,像一个个碧绿碧绿的大圆盘铺满整个水面。荷花亭亭玉立,竞相开放,有的绽开了笑脸,有的还是犹抱琵琶半遮面,有的还是花骨朵儿,含苞欲放……

不知不觉中,我们来到了大草坪上。那儿有两架大飞机,不少游客在跟它合影。我飞奔过去,躺在碧绿的草坪上,沐浴着和煦的阳光,欣赏着美丽的风景,好不惬意。

灵湖充满了灵性,柳如烟,风如丝,真是一幅墨染的画卷呀!游灵湖,更像是人在画中游。美丽的灵湖,你是如此的婀娜,真让人流连忘返呀!

(指导老师 王丹)



吴畅/制图